



ΣΕΒΕ

ΣΥΣΤΗΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

1η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

της ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ 2024 της Συστημικής Εταιρείας Β. Ελλάδος

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, φίλοι και φίλες,
εφέτος η συμπλήρωση των 25 χρόνων της Συστημικής Εταιρείας Β. Ελλάδος γίνεται το πλαίσιο για τη συνάντηση της Συστημικής κοινότητας.

Η **ετήσια Δημερίδα της ΣΕΒΕ 2024**, οργανώνεται έτσι ώστε να γίνει χώρος συζήτησης και προβληματισμού πάνω σε σύνθετα κι επίκαιρα ζητήματα που αφορούν τόσο το συστημικό πεδίο, και τους/τις λειτουργούς του όσο και τον γενικότερο κοινωνικό και πολιτικό “οικότοπό” τους.

Σχεδιάζουμε η Δημερίδα να είναι *Υβριδική*, να γίνει στη *Θεσσαλονίκη*

στις **30 Νοεμβρίου & 1η Δεκεμβρίου 2024**.

Επιλέξαμε ως γενικό τίτλο:

ΣΕΒΕ - Μια συστημική κοινότητα κοινών και διαφορετικών οραμάτων/δράσεων.

Συζητώντας για “αφιέρωσεις” σε καιρούς “πιστοποίησης”...

Μερικές σκέψεις πάνω στο θέμα:

Ξεκινώντας από τη λέξη “**πιστοποίηση**” αναρωτηθήκαμε αν αυτή σημαίνει την επικύρωση κάποιας “**πίστης**” και συμμόρφωσης σε κάτι.

Από τα βάθη της συστημικής ιστορίας προσφέρθηκε η “**loyalty**” του *Ivan Boszormenyi-Nagy* να βοηθήσει. Κοντοσταθήκαμε.

- Αλήθεια, ποια μεταφραστική εκδοχή της “loyalty” εμπνέει σήμερα;

Η “πίστωση” με τα κόστη, τα χρέη και τις εξοφλήσεις τους;

Η “νομιμοφροσύνη” με την υπακοή και την τυπολατρεία της;

Η “αφοσίωση” με την υποτακτικότητα και τη συμμόρφωσή της;

Η “αφιέρωση” με τους δεσμούς, τα άλγη, τις αυτο- και ετερο- θυσίες για χάρη υψηλότερων και ευρύτερων “σκοπών”;

Επιλέξαμε τη “**Loyalty**”-“**Αφιέρωση**” που σημαίνει δυνατούς συναισθηματικούς δεσμούς.

- Ας συζητήσουμε, λοιπόν, σε αυτήν τη Δημερίδα για τις **Αφιέρωσεις** μας σε ιδέες, ιδεολογίες, θρησκείες, ιδανικά, θεωρίες, τρόπους σκέψης.

Για αφιέρωσεις σε ρίζες, σχέσεις, πρόσωπα. Σε οικογένειες, δασκάλους/ες, “σχολές”- συνειδητούς και ασυνειδητούς σκοπούς. Σε εργασία, περιβάλλον, κοινωνία, πολιτική.

- Ποιες Αφιέρωσεις μας συνδέουν, ποιες μας διαχωρίζουν, σήμερα;

- Ποιες αφιέρωσεις αλληλοσυγκρούονται; Ποιες αλληλοσυμπληρώνονται;

Στο τέλος μείναμε στην αναρώτηση:

- Χρησιμεύει ακόμα η **Συστημική Σκέψη** στην κατανόηση του περίπλοκου και σύνθετου **Παιγιδιού του Κόσμου** (- “*το Κ, Κεφαλαίο*”, όπως λέει ο Κ. Αξελός);

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

αν εμπνέεστε από το θέμα της Διημερίδας, σας προσκαλούμε να δηλώσετε την πρόθεση συμμετοχής σας στη Διημερίδα 2024 της ΣΕΒΕ άμεσα. (Χρειάζεται περισσότερος χρόνος απ' όσον έχουμε για να προετοιμαστεί μια όμορφη Διημερίδα).

Παρακαλούμε δηλώστε:

Θέλω να συμμετάσχω στη Διημερίδα της ΣΕΒΕ 2024	Όνοματεπώνυμο: Ειδικότητα:
Στην οργάνωση της Διημερίδας	
Στη διαφήμισή της/τις δημόσιες σχέσεις	
Με παρουσίαση εισήγηση εργαστήριο βίντεο	Τίτλος: Μικρή Περίληψη:
άλλο	
Ως συντονιστής/τρια	
Ως Συζητητής/συζητήτρια	
Άλλο/αλλιώς;	

★ Παρακαλούμε στείλτε τη δήλωση συμμετοχής σας στο: organotikiseve@gmail.com

★ Σημειώστε ότι η Επιστημονική & Οργανωτική Επιτροπή της Διημερίδας ΣΕΒΕ 2024 διατηρεί το δικαίωμα να επιλέξει ποιες από τις υποβληθείσες παρουσιάσεις θα συμπεριληφθούν στη Διημερίδα και με ποια μορφή, και ποιες όχι - στην προσπάθεια να υπάρξει περισσότερος χώρος για συζήτηση.

Σας ευχαριστούμε και προσβλέπουμε στην άμεση αρχική σας απάντηση μέχρι τις 30 Ιουλίου 2024.

Σύντομα θα ακολουθήσει η 2η Ανακοίνωση με περισσότερες διευκρινίσεις.

Πολλές ευχές για καλές διακοπές!

Με εκτίμηση

Η Επιστημονική και Οργανωτική Επιτροπή της Διημερίδας ΣΕΒΕ 2024

Σοφία Ασαλέα, Δέσποινα Δριβάκου, Φρόσω Μουρελή, Κυριακή Μηλούση, Φανή Τριανταφύλλου